
Pharmazeut im Praktikum (m/w/d)
Apotheke

Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Großhadern EINSTIEGSDATUM Zum nächstmöglichen Datum

ARBEITSZEIT Vollzeit BEWERBUNGSFRIST Nächstmöglich

EINRICHTUNG Apotheke REFERENZ-NR. 2025-K-0345

BEREICH Apotheke

Ihr Aufgabenbereich
Die Apotheke gehört zu den zentralen Einrichtungen des LMU Klinikums. Sie beliefert alle Stationen und

Funktionseinheiten des Campus Innenstadt und Großhadern und versorgt somit rund 2.000 Betten für teil- und

vollstationäre Behandlungen. 

Als akademische Ausbildungsapotheke der Bayerischen Landesapothekerkammer verpflichten wir uns zu

einer hochqualifizierten Ausbildung von Pharmazeuten im Praktikum während ihrer praktischen

Ausbildung. Pro Halbjahr besteht für mehrere Studierende der Pharmazie die Möglichkeit, nach dem 2.

Abschnitt der Pharmazeutischen Prüfung die Hälfte des praktischen Jahres in der Krankenhausapotheke

zu absolvieren. Ein späterer Beginn ist möglich.

In der Ausbildung unserer Pharmaziepraktikanten legen wir einen Schwerpunkt auf die praktische Tätigkeit in der

Klinischen Pharmazie. Unser PhiP-Team arbeitet vor allem in der Arzneimittelanamnese auf ausgewählten Stationen

an den Standorten Großhadern und Innenstadt und wird durch klinisch erfahrene Apotheker betreut. Auf Station wird

bei neu aufgenommenen Patienten die Hausarztmedikation besprochen, auf im Klinikum verfügbare Arzneimittel

umgestellt und bei Bedarf hinsichtlich Interaktionen oder anderer arzneimittelbezogener Probleme analysiert.

Darüber hinaus arbeiten unsere Pharmaziepraktikanten in allen wichtigen Bereichen einer großen

Krankenhausapotheke mit und gewinnen Einblicke in:

Einkauf/Logistik

Sterile und unsterile Herstellung

Arzneimittelinformation

Analytik

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unsere Anforderungen
Erfolgreich abgeschlossenes zweites Staatsexamen

Ausgezeichnete Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Hohe Motivation und Zuverlässigkeit

Exakte, gewissenhafte Arbeitsweise und Teamfähigkeit

Unser Angebot
Sie werden umfassend betreut und in die für eine Krankenhausapotheke üblichen, sehr breit gefächerten

Tätigkeiten mit einbezogen.

Sie erhalten eine praxisorientierte Ausbildung in Klinischer Pharmazie.

Nach Absprache besteht die Möglichkeit, eine Diplomarbeit praktikumsbegleitend zu erstellen.

Sie arbeiten mit einem offenen und motivierten Team an der Versorgung unserer Patienten und Patientinnen.

Wir führen durchgängig wöchentliche Fortbildungen für unsere Pharmaziepraktikanten durch.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des Arbeitgebers
Fort- und Weiterbildungen Jobticket

Betriebliche Altersvorsorge Vergünstigungen

Kinderbetreuungsangebote Personalwohnraum (soweit verfügbar)

Mobile Arbeit (bei Eignung)

Frau Dr. Strobach, Dorothea

089 4400 76600/ -73601

Bewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/5f861f2896c24f91

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://keep-your-nerves.org/stellenanzeigen/pharmazeut-im-praktikum/5f861f2896c24f91
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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